TABELLA SU PARAMETRI ECONOMICI IPOTESI RINNOVO CONTRATTUALE COME DA CIRCOLARE RUO/RIO/RS 03810 DEL 12 MARZO 2012

P
C a Perdita Perdita Perdita Perdita con .
| ' Totale Aumento dei Aumento dei Perdita con maggiori Perdita con maggiori GEIRIES

a Perdita Perdita | Aumento | Valore | Aumento | Valore S S . N 99 N s 99 Lo Totale al Perdita
a L L ) L ) Aumento [ minimi conla | minimi con la |indennita 8% | prestazioni |indennita 8% | prestazioni

m vacanza premio di| minimi [singolo| minimi [singolo S 31/12/12 Totale al
s e contrattuale | Risultato | 01/04/12 | scatto | 01/12/12 | scatto minimi dal |~ 1a trance al 2atrance al al 30711712 al 25% al 31712712 al 25% (personale | 31/12/12
s 01/12/12 30/11/12 31/12/12 con 14ma al 30/11/12 con 13ma dal 31/12/12 | P )

t all' 8%)
e ' con 14ma con 13ma con 14ma con 13ma

o}
A 220 2732,92| 1612,42 54,66 2,73 61,49 3,07 118,88 546,58 232,30 136,65 58,07 5.318,94
1 202 2509,32| 1480,50 50,19 2,51 56,46 2,82 109,16 501,86 213,29 125,47 53,32 4.883,76
2 188 2335,40| 1377,89 46,71 2,34 52,55 2,63 101,59 467,08 198,51 116,77 49,63 4.545,28

2 188 2335,40| 1377,89 46,71 2,34 52,55 2,63 101,59 467,08 198,51 37,37 15,88 49,63 4.432,13 4.432,13
3 174 2161,49| 1275,28 43,23 2,16 48,63 2,43 94,02 432,30 183,73 108,07 45,93 4.206,80
3% 174 2161,49| 1275,28 43,23 2,16 48,63 2,43 94,02 432,30 183,73 34,58 14,70 4.102,08 4.102,08

4 161 2000,00] 1180,00 40,00 2,00 45,00 2,25 87,00 400,00 170,00 32,00 13,60 3.795,60 3.750,00|
5 149 1850,93| 1092,05 37,02 1,85 41,65 2,08 80,52 370,19 157,33 29,61 12,59 3.512,70 3.470,50)
6 135 1677,02 989,44 33,54 1,68 37,73 1,89 72,95 335,40 142,55 26,83 11,40 3.182,65 3.144,41
7 125 1552,8 916,15 31,06 1,55 34,94 1,75 67,55 310,56 131,99 24,84 10,56 2.946,90 2.911,50)
8 113 1403,73 828,20 28,07 1,40 31,58 1,58 61,06 280,75 119,32 22,46 9,55 2.664,00 2.631,99
9 100 1242,24 732,92 24,84 1,24 27,95 1,40 54,04 248,45 105,59 19,88 8,45 2.357,52 2.329,20)

(*) Indennita” all'8%

NOTA: i calcoli sono stati elaborati escluse le ricadute sugli scatti biennali, i quali vanno aggiunti a seconda delle rispettive anzianita calcolando la loro incidenza sulla rivalutazione dei primi cinque

ESEMPIO SCATTI : (lavoratore con 12 anni di anzianita a livello 2 con 2 scatti maturati a livello 5, 1 a livello 4 e 2 a livello 3 avrebbe avuto un aumento finale di 101,59 euro + 21,3 euro di rivalutazione scatti per un totale di
122,89 euro oltre eventuali indennita 8% o 25%




